
ENTLASTUNG

Senkung Steuertarif/Erhöhung Absetzbeträge ....................................................................................................................rund 325,00 €
Klimabonus, Teuerungsausgleich.............................................................................................................................................  2.000,00 €
Energiekostenausgleich................................................................................................................................................................ 150,00 €
Stromkostenbremse Privathaushalt .....................................................................................................................................rund 500,00 €
Betrieblicher Stromkostenzuschuss für L+F ..................................................................................................................... rund 1.365,00 €
Blau-gelber Strompreisrabatt....................................................................................................................................................... 415,80 €
Versorgungssicherungsbeitrag........................................................................................................................................ mind. 2.480,00 €
Temporäre Agrardieselrückvergütung für Vergütungszeitraum ......................................................................................... mind. 479,00 €
Rückvergütung CO2-Bepreisung ......................................................................................................................................... mind. 132,00 €

Absenkung des Beitragssatzes in der BSVG-Krankenversicherung (KV) von 7,65 % auf 6,8 %. (Dauerrecht)
jährliche Ersparnis ab 2020 ......................................................................................................................................................... 422,00 €

NIEDERÖSTERREICHS BAUERN. EINE KAMMER.

Vollpauschalierter Rindermastbetrieb
mit Ackerbau

	 ca. 140 Mastrinderplätze, ca. 50 ha Ackerbau, 
	 9 ha Grünland und 10 ha Forst
	landw. Betriebsführung alleine durch Sohn 
	 (33 Jahre) – Einkünfte daraus ca. 3.000,00 €
	überdies Bruttolohn aus Dienstverhältnis 56.700,00 € 

pro Jahr
	Mutter ist hauptberuflich in der Landwirtschaft 

mitarbeitende Angehörige 
	EW ca. 30.000,00 € (lt. SVS)
	Vater und Schwester des Betriebsführers 
	 leben am Hof

Betrieb E
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